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 Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek, yapımı büyük ölçü-
de tamamlanan TOKİ Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi 200 Yataklı 

Uygulama Oteli inşaatında ince-
lemelerde bulunarak çalışmaların 
son durumu hakkında yetkililer-
den bilgi aldı.

KIRŞEHİR’DE DEV PROJE

VALİ DEMİRYÜREK’TEN 
TOKİ UYGULAMA 

OTELİ İNŞAATINDA İNCELEME

KAEÜ’de 
görüş alışver�ş�

Akademik ve 
kültürel protokol

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) ile Yunus Emre Enstitüsü arasında, 
kültürel ve akademik iş birliklerini güçlendir-
mek amacıyla protokol imzalandı.
  Düzenlenen törenle hayata geçiri-
len protokolün, her iki kurum arasında ortak 
projelerin geliştirilmesine ve kültürel faali-
yetlerin artırılmasına katkı sağlaması hedef-
leniyor.

KAEÜ İLE YUNUS 
EMRE ENSTİTÜSÜ 

ARASINDA İŞ 
BİRLİĞİ PROTOKOLÜ

Devamı 2'de

 Kamanlılar Yardımlaş-
ma ve Dayanışma Derneği Baş-
kanı Cahit Aydındurmuş ile Kü-
resel Gazeteciler Konseyi (KGK) 
Kırşehir İl Temsilcisi, aynı za-
manda Kırşehir Memleket Gaze-
tesi ve Kırşehir Haber 40 inter-

net sitesinin imtiyaz sahibi Mu-
rat Sürmeli, Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Genel Sekreteri ve 
Tıp Fakültesi Dr. Öğr. Üyesi Hü-
seyin İlter’i makamında ziyaret 
etti.

Aydındurmuş ve Sürmeli’den 
Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin İlter’e ziyaret

 AK Parti heyeti, SGK Kırşehir İl Mü-
dürlüğü’nü ziyaret ederek kurum çalışmaları 
hakkında bilgi aldı.
 AK Parti Kırşehir İl Başkanı Seher 
Ünsal, Merkez İlçe Başkanı İbrahim Küçükde-
veci ile birlikte Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) 
Kırşehir İl Müdürü Hasan Hüseyin Şenlik’i ma-
kamında ziyaret etti.

AK Part�’den 
SGK’ya z�yaret

AK Parti İl Başkanı Ünsal’dan 
SGK İl Müdürlüğü’ne ziyaret

AK Part�’den 
SGK’ya z�yaret
AK Part�’den 

SGK’ya z�yaret

 Kırşehir'de polis ekiplerince yasa 
dışı bahis oynayan ve oynatan kişilere yö-
nelik operasyon düzenlendi.
 Ekipler tarafından yürütülen çalış-
malarda yasa dışı bahis oynattıkları ve oy-
nadıkları tespit edilen şüphelilere ait banka 
hesaplarında toplam 16 milyon TL işlem 
hacmi bulunduğu belirlendi.

Kırşehir'de 
yasa dışı bahis
 operasyonu

 Küresel Ga-
zeteciler Konseyi 
(KGK) Genel Başka-
nı Mehmet Ali Dim, 
İngiltere’nin başken-
ti Londra’da temas-
larını sürdürürken, 
İngiltere’de görev 
yapan Türk ve Türk 
dostu gazetecilerle 
bir araya geldi. 

KGK LONDRA’DA TÜRK VE TÜRK
 DOSTU GAZETECİLERLE BULUŞTU

2'de

GALATASARAY 
ŞAMPİYONLAR

LİGİ’NDE 
PLAY-OFF 
TURUNA 

YÜKSELDİ
Haberi 8'de



www.kirsehirhaber40.com 30 OCAK 2026 CUMA 2

Yıl:48  Kuruluş: 14 NİSAN 1977  Fiyat: 7,00TL

TUĞBA GÜL                

Dağıtım 

ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM

REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.

Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6  

Kırşehir Vergi Dairesi No:  0570208520

Ticari Sicil No: 3579 

Tarih : 30 Ocak 2026  Cuma   Sayı: 10708

   FİLİZ ÖZ

Gazetemiz  İhlas Haber Ajansı Abonesidir

kirsehirhaber40.com              

İMTİYAZ SAHİBİ

GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

KAEÜ’de görüş alışver�ş�

AK Part�’den SGK’ya z�yaret

KGK LONDRA’DA TÜRK VE TÜRK
 DOSTU GAZETECİLERLE BULUŞTU

KIRŞEHİR’DE DEV PROJE
1'den Devam
Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, kent-
te devam eden ve önemli projeler arasında 
yer alan TOKİ Mesleki ve Teknik Anadolu Li-
sesi 200 Yataklı Uygulama Oteli inşaat ala-
nını ziyaret etti.
  Gerçekleştirilen incelemelerde Vali 
Demiryürek’e, proje yetkilileri tarafından yü-
rütülen çalışmalar ve gelinen aşama hak-
kında kapsamlı bilgiler sunuldu.
 İnşaatın büyük ölçüde tamamlandı-
ğını ifade eden yetkililer, tesisin fiziki yapısı, 
sosyal donatı alanları ve hizmet kapasite-
siyle Kırşehir’e önemli katkılar sağlayacağını 
belirtti. 
 Projenin hem eğitim hem de turizm 
alanında şehre değer katmasının hedeflen-

diği vurgulandı.
İncelemeler sırasında açıklamalarda bulu-
nan Vali Murat Sefa Demiryürek, tesisin 
planlanan özelliklerine dikkat çekerek,
“2026 yılı ortasında hizmete sunmayı he-
deflediğimiz; ikisi termal özellikli olmak 
üzere üç kapalı havuza, fitness ve spa mer-
kezlerine, farklı ölçülerde üç toplantı salo-
nuna sahip olan bu tesisin şehrimize önem-
li bir değer katacağına inanıyoruz” dedi.
 Vali Demiryürek, projenin tamam-
lanmasıyla birlikte hem mesleki ve teknik 
eğitim alan öğrencilerin uygulama imkânla-
rının artacağını hem de Kırşehir’in termal tu-
rizm potansiyelinin güçleneceğini ifade etti. 
Ziyaret, çalışmaların yerinde değerlendiril-
mesinin ardından sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
çatısı altında gerçekleştirilen zi-
yaret, üniversitede yürütülen 
idari ve akademik çalışmaların 
ele alındığı verimli bir buluşma 
olarak gerçekleşti. 
 Genel Sekreterlik göre-
vinin yanı sıra Tıp Fakültesi’nde 
akademik çalışmalarını sürdüren 
Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin İlter, ko-
nuklarını makamında ağırladı.
 Ziyaret sırasında üniver-
sitenin mevcut çalışmaları, eği-
tim-öğretim faaliyetleri ve Kırşe-

hir’e sağladığı katkılar üzerine 
karşılıklı görüş alışverişinde bu-
lunuldu. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen görüşmede, üniver-
site ile sivil toplum kuruluşları 
ve basın arasındaki iletişimin 
önemi de vurgulandı.
 Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Dr. 
Öğr. Üyesi Hüseyin İlter, nazik zi-
yaretleri dolayısıyla Aydındur-
muş ve Sürmeli’ye teşekkür etti. 
Görüşme, iyi dilek temennileri-
nin ardından sona erdi.
(SEVGİ ER)

1'den Devam
Gerçekleştirilen ziyarette, SGK İl 
Müdürlüğü’nün Kırşehir’de yü-
rüttüğü çalışmalar, vatandaşlara 
sunulan sosyal güvenlik hizmet-
leri ve kurum faaliyetleri hakkın-
da karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunuldu. 
 Ziyaretin, kurumlar 
arası iletişimin güçlendirilmesi 
açısından önem taşıdığı ifade 
edildi.
 Ziyaret sonrası değer-

lendirmede bulunan AK Parti İl 
Başkanı Seher Ünsal, SGK İl Mü-
dürü Hasan Hüseyin Şenlik’e mi-
safirperverliklerinden dolayı te-
şekkür ederek, “Nazik misafir-
perverlikleri için kendilerine te-
şekkür ediyor, çalışmalarında ba-
şarılar diliyoruz” ifadelerini kul-
landı.
 Ziyaret, günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafı ile sona 
erdi.
(TUĞBA GÜL)

1'den Devam
KGK Birleşik Krallık Temsilcisi Vatan Öz ön-
cülüğünde düzenlenen buluşma, Lond-
ra’daki Yunus Emre Enstitüsü salonunda 
gerçekleştirildi.
 Resepsiyon şeklinde düzenlenen 
programda katılımcılara açık büfe olarak al-
kolsüz sıcak ve soğuk içecekler, soğuk ka-
nepeler ve çeşitli atıştırmalıklar ikram edil-
di. Etkinlik, gazeteciler arasında samimi bir 
ortamda gerçekleşti.
 Programın açılış konuşmasını yapan 
Vatan Öz, Küresel Gazeteciler Konseyi ile 
Foreign Press Association (FPA) arasında 
gerçekleştirilen toplantıya değinerek, olası 
iş birliği alanlarının ele alındığını belirtti.
  Öz, İngiltere’deki gazetecilik mes-
lek kuruluşlarıyla yürütülebilecek ortak ça-
lışmaların görüşüldüğünü ifade ederek, FPA 
ile yapılan görüşmenin son derece verimli 
geçtiğini söyledi.
 FPA’nın köklü bir İngiliz kuruluşu ol-
masına rağmen Türk gazeteciler olarak ken-
dilerini başarıyla temsil ettiklerini vurgula-
yan Öz, ziyaretin FPA’nın kurumsal ve sos-
yal medya hesaplarında paylaşılmasının ken-
dileri için büyük önem taşıdığını belirtti. 
 Öz, “Genel Başkanımız Mehmet Ali 
Dim’in paylaşımının FPA’nın resmi hesapla-
rında yer alması bizi ayrıca onurlandırdı” 
dedi. KGK’nın 80 ülkede temsilciliği bulun-
duğunu hatırlatan Öz, Birleşik Krallık Tem-
silcisi olarak Konsey’i en iyi şekilde temsil 
etmeye devam edeceklerini ifade etti.
Daha sonra söz alan KGK Genel Başkanı 
Mehmet Ali Dim, organizasyonun hazırlan-
masında emeği geçen Vatan Öz’e teşekkür 
ederek konuşmasına başladı. 
 Türkiye’den meslektaşlarının se-
lamlarını getirdiğini belirten Dim, gazeteci-
lik mesleğinin son yıllarda dijitalleşme ve 
sosyal medyanın etkisiyle büyük bir dönü-
şüm yaşadığını söyledi. Sosyal medya kay-
naklı dezenformasyonun ciddi bir sorun hâ-
line geldiğine dikkat çeken Dim, “Bugün 
sosyal medya paylaşımlarının yaklaşık 
yüzde 86’sı dezenformasyon içeriyor. Bu 
durum yalnızca Türkiye’de değil, dünyanın 
birçok ülkesinde demokrasiler açısından 
ciddi rahatsızlıklar oluşturuyor” dedi. 
 Bu noktada Küresel Gazeteciler 
Konseyi’nin önemli bir sorumluluk üstlendi-
ğini vurgulayan Dim, KGK’nın ulusal ve 
uluslararası alanda etkili bir meslek örgütü 
hâline geldiğini ifade etti.
 Konuşmasında Londra’nın gazeteci-
lik açısından taşıdığı öneme de değinen 
Dim, etik ve evrensel gazetecilik ilkelerinin 

hâlen en güçlü biçimde uygulandığı mer-
kezlerden birinin Londra olduğunu söyledi. 
Londra’daki medya kuruluşlarının etik de-
ğerlere bağlılığının mesleğin geleceği adına 
umut verici olduğunu dile getirdi.
Yurt dışında Türkçe yayın yapmanın zorluk-
larına da değinen Dim, Londra’da 25 yıldır 
Türkçe yayın yapan medya kuruluşlarının 
büyük bir özveriyle çalıştığını belirterek, 
Vatan Öz ve emek veren tüm gazetecileri 
tebrik etti. Farklı görüşlere sahip medya ku-
ruluşlarının tamamının ortak bir ses oldu-
ğunu vurgulayan Dim, demokrasi kültürü-
nün gereği olarak farklı seslere hoşgörüyle 
yaklaşılması gerektiğini ifade etti.
 Programda ayrıca Küresel Gazete-
ciler Konseyi yayınları tanıtıldı. KGK’nın 
Türkçe ve İngilizce olmak üzere çift dilli ya-
yımlanan Küresel Medya Dergisi’nin 13. sa-
yısı katılımcılara sunuldu.
 Etkinlik kapsamında Avrupa Türk 
Gazeteciler Cemiyeti (UK) ile Küresel Gaze-
teciler Konseyi arasında iş birliği protokolü 
de imzalandı. Protokol ile KGK’nın İngilte-
re’de gerçekleştirmeyi planladığı etkinlikler 
için önemli bir altyapı oluşturulmuş oldu.
 Resepsiyona katılan yabancı gaze-
teciler arasında Londra merkezli gazeteci ve 
yayıncı Alexander Seale de yer aldı. Seale, 
etkinliğin uluslararası gazetecilik deneyim-
lerinin paylaşılması ve KGK’nın küresel iş bir-
liklerini güçlendirmesi açısından verimli geç-
tiğini ifade ederek organizasyona katkı su-
nanlara teşekkür etti.
 Programda ayrıca St. Albans ilçesi 
eski Belediye Başkanı Salih Gaygusuz da bir 
konuşma yaparak, Avrupa’da gazeteciliğin 
geçirdiği dönüşüme dikkat çekti. Yurt dışın-
da görev yapan gazetecilerin Türkiye ile Av-
rupa arasında önemli bir köprü görevi üst-
lendiğini vurguladı.
 KİMLER KATILDI Alexander Seale 
– Belgium/France Journalist, FPA – Londra, 
Aynur Tattersall – HÜRRİYET / KGK – İngil-
tere, Güzel Öz – Avrupa Ajansı (AVA) – 
Londra, Necati Kola – Turcs Europe TV – 
Newcastle, Adil Elmas – KGK/Avrupa Gün-
lüğü – Viyana, Zeynep Clyburn – IHA – Ne-
wcastle / Londra, Sevgin Alişoğlu – ATV / 
Londra Aktüel – Londra, Poyraz Çadır – 
WorldTurk TV – Londra, Hüseyin Çekiç – 
London Face TV – Londra, Sevim Özdemir 
– Freelance – Londra, Arzu Sheridan – Av-
rupa Yazar – İtalya / İspanya, İlkgül Karaca 
– Avrupa Yazar – Londra, Selahattin Çekiç 
– Turkish Press – Londra, Barış Çimen – 
Freelance / VOA – Londra
(HABER MERKEZİ)

Kırşehir'de yasa dışı bahis operasyonu
1'den Devam
Şüphelilerin para transferleri ger-
çekleştirdiği, kendilerine para 
gönderen şahıslar arasında 
daha önce de yasa dışı bahis su-
çundan adli işlem yapılan ve 
haklarında tutuklama ile adli 
kontrol tedbirleri uygulanan kişi-
lerin de yer aldığı tespit edildi.
 3 farklı ilde eş zamanlı 
operasyonlar düzenlenirken, 
hedef şahıslar yakalanarak gö-
zaltına alındı. 
 Şüphelilerin ikametlerin-

de yapılan aramalarda, 6 cep te-
lefonu, 4 sim kart, 1 monitör 
PC, 1 SSD hard disk, 3 laptop, 1 
flash bellek, 1 akıllı saat, 1 ruh-
satsız kurusıkı tabanca ve 26 
ses fişeği ele geçirildi.
 Gözaltına alınan şüphe-
lilerden M.Ç. isimli şahıs ifadesi-
nin ardından serbest bırakılır-
ken, A.A. ve İ.K. isimli şahıslar 
çıkarıldıkları mahkemece tutuk-
lanarak Ceza İnfaz Kurumu'na 
teslim edildi. 
KIRŞEHİR(İHA)

Akademik ve kültürel protokol
1'den Devam
İmzalanan protokol kapsamın-
da, akademik çalışmalar, bilim-
sel toplantılar, seminerler, kültü-
rel etkinlikler ve ortak projeler 
yoluyla iş birliğinin güçlendiril-
mesi planlanıyor. Protokolün, 
Türkçenin ve Türk kültürünün 
ulusal ve uluslararası alanda ta-
nıtımına önemli katkılar sunması 
amaçlanıyor.
 Törende konuşan KAEÜ 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, Yunus Emre Ensti-
tüsü Başkanı Prof. Dr. Abdurrah-
man Aliy’e katkıları ve iş birliği 
sürecine verdikleri destek dola-
yısıyla teşekkür etti. Prof. Dr. Ka-
rahocagil, imzalanan protokolün 
Türk dilinin, kültürünün ve kül-
türel mirasın uluslararası düzey-
de daha güçlü bir şekilde tanıtıl-
masına önemli katkılar sağlaya-
cağına inandığını ifade etti.
Yetkililer, iş birliği kapsamında 

gerçekleştirilecek akademik ve 
kültürel faaliyetlerle, iki kurum 
arasında bilgi ve deneyim payla-
şımının artırılacağını, kültürel 
diplomasi ve eğitim alanında 
yeni fırsatlar oluşturulacağını be-
lirtti.
 Protokolün imzalanma-
sıyla birlikte, Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi ile Yunus Emre Ens-
titüsü arasında daha etkin, sür-
dürülebilir ve kapsamlı bir aka-
demik ve kültürel iş birliği süre-
cinin başladığı vurgulandı.
(TUĞBA GÜL)

Hamsi 
yeniden

 tezgahlarda,
 200 liradan 
alıcı buluyor
 Zonguldaklı balıkçı esnafı Oktay 
Ertürk, balık sezonunun gidişatını ve fi-
yatlardaki dalgalanmayı değerlendirdi. 
 Palamudun bu sene neden olma-
dığını iklim değişikliğine bağlayan Ertürk, 
hamsinin yeniden tezgahlara dönmesiyle 
vatandaşın balığa yöneldiğini belirtti.
 Zonguldak balıkçı esnafından 
Oktay Ertürk, tezgahlarda en çok hamsi-
nin ilgi gördüğünü belirtti. Palamudun ol-
mayışını da anlattı.
  Bu yıl palamudun neden bekle-
nen bolluğa ulaşmadığına değinen Er-
türk, iklim şartlarının dengesizliğine dik-
kat çekerek, "Palamut bu sene yapmadı.  
 Sebebi hayvanın havyarını döke-
memesi. Hava bir soğuk bir sıcak yaptı. 
Palamut ise sıcağı sever.
  İstediği ortamı bulamayınca Ka-
radeniz’den beklediğimiz o bolluk çıkma-
dı" dedi.
 Piyasadaki fiyatların tamamen de-
nize bağlı olduğunu vurgulayan Ertürk, 
"Balık bol olursa ucuz, az olursa pahalı 
oluyor. Bizimle alakası yok. Hamsi 200 
TL, mezgit 350 TL, istavrit 150 TL’den sa-
tılıyor" ifadelerine yer verdi.
 Ertürk, her şeye rağmen halka 
ucuz ve taze balık yedirmek için mücade-
le ettiklerini ve sezonun bu seyirde de-
vam edeceğini öngördüklerini ekledi. 
(İHA)
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ÇAĞLAYANLAR

 Aynı Sokakta Yürüdüğü Şehir
Bir ay süreyle İngiltere’de, özellikle Lond-
ra’da bulunma fırsatı buldum.
 Bu yolculuğun temel nedeni kızımın 
mezuniyet törenine katılmaktı; 
 Ancak Londra bana yalnızca bir me-
zuniyet heyecanı değil, aynı zamanda in-
sanlık, kültür ve şehircilik üzerine derin göz-
lemler kazandırdı.
 Londra, dünyanın adeta küçük bir 
özeti gibi.
 Yeryüzünde hangi kıta, hangi mil-
let, hangi inanç varsa hepsine burada rast-
lamak mümkün.
 Hangi milletten olursan ol yalnız 
İngiltere’de İngiliz olacaksını koymuş.
 Hindistan’dan Afrika’ya, Orta 
Doğu’dan Uzak Doğu’ya Amerika dan, 
Avusturalya’ya kadar sayısız kültür kendi 
kimliğini koruyarak bu şehirde yaşam bul-
muş.
 İnsanlar kendi dillerini konuşuyor, 
kendi kıyafetlerini giyiyor, kendi inançlarını 
özgürce yaşıyor.
 Kendi aranda dili, dini yaşayacaksın 
yalnız İngiliz kanunlarını uyacaksın diyor.
 Bu çeşitlilik gettolaşma eleştirileri-
ne rağmen Londra’da büyük ölçüde bir 
düzen ve karşılıklı kabulle varlığını sürdürü-
yor.
 Sokakta yürürken siyahı, beyazı, sa-
rısı; çekik gözlüsü, Arap yüzlüsü, Avrupalısı 
yan yana.
 Kimse kimseye yabancı değil.
 Bu durum, Londra’yı yalnızca bir 
başkent değil, aynı zamanda küresel bir 
yaşam alanı hâline getiriyor.
 Ancak Londra’yı asıl farklı kılan, bu 
kültürel çeşitliliği kendi tarihsel kimliğini 
kaybetmeden yaşatabilmesi.
 Şehir, Londra kültürünü korumayı 
başarmış.
 Yüzyıllık yapılarla modern mimari iç 
içe.
 Bir sokakta Orta Çağ’dan kalma bir 
yapı görürken, birkaç adım ötede çağdaş 
bir mimari örneğiyle karşılaşabiliyorsunuz.
 Geçmiş ve gelecek aynı şehirde, 
aynı anda nefes alıyor.
 Parkları, köprüleri, müzeleri ve tari-
hi yapılarıyla Londra, yaşayan bir tarih kita-
bı gibi.
 Thames Nehri boyunca uzanan köp-
rüler, yalnızca ulaşımı değil, estetiği de taşı-
yor.
 Şehrin parkları ise başlı başına 
birer doğa mirası.
 İnsanlar iş çıkışı bu parklarda dinle-
niyor, spor yapıyor, kitap okuyor.

 Doğa şehirden dışlanmamış; aksine 
şehrin merkezine yerleştirilmiş.
 Krallık geleneği hâlâ yaşatılıyor. 
 Monarşi, sembolik yönüyle toplum-
da bir denge unsuru gibi dururken, yöneti-
min ağırlığı Avam Kamarası’nda hissediliyor.
 Bu da devlet geleneği ile demokra-
tik işleyişin bir arada yürütülebildiğini gös-
teriyor. 
 Kurumlar işliyor, kurallar uygulanı-
yor ve sistem kendini ciddiyetle koruyor.
 Altyapı ve üstyapı açısından Londra 
bizim seçildim diyenlere örnek alınabilecek 
bir şehir.
 Ulaşım sistemi son derece düzenli. 
Metro ve otobüs ağı şehrin her noktasına 
ulaşımı mümkün kılıyor.
  Toplu taşıma, bireysel araç kullanı-
mını azaltacak şekilde planlanmış.
 Trafik karmaşası yok denecek 
kadar az; çünkü sistem insanı toplu taşıma-
ya yönlendiriyor.
 Saatler, duraklar, hatlar net. Disip-
linli ama boğucu değil.
Bir ay boyunca Londra’da şunu net olarak 
hissettim:
 Bu şehir plansız büyümemiş.
 Her adımı düşünülmüş, her taşın al-
tına bir akıl konulmuş.
 Londra yalnızca büyük bir şehir 
değil; nasıl büyük olunabileceğinin de bir ör-
neği.
 Sonuç olarak Londra, farklılıklarıyla 
barışık, tarihine saygılı, geleceğe hazırlıklı 
bir şehir.
 Herkesin kendinden bir parça bula-
bileceği ama aynı zamanda başkasına da 
alan açmak zorunda olduğu bir yer.
 Belki de Londra’yı “farklı” yapan 
tam olarak budur.
 Evet, Londra gerçekten farklı bir 
şehir.
 Dünyayı sömüren Londra kendi 
mutluğunun zirvesinde bir şehir.
 Bu yüzden mesele Londra’yı övmek 
değil.
 Mesele, neden bizim de böyle şe-
hirlerimiz olmasın sorusunu artık yüksek 
sesle sormaktır.

 Motorlu Taşıtlar Vergisi 
(MTV) birinci taksit ödemelerinde 
son gün yaklaşırken, ödemesini yap-
mayan mükellefler için aylık gecik-
me faizi uygulanacak.
 Araç sahibi olan Kırşehirli 
vatandaşları yakından ilgilendiren 
Motorlu Taşıtlar Vergisi (MTV) birin-
ci taksit ödemelerinde süre daralı-
yor. MTV’de yılın ilk taksit ödemele-
rinin 2 Şubat Pazartesi gününe 
kadar yapılması gerekiyor. 
 Belirtilen süre içinde ödeme 
yapmayan mükellefler, gecikme faizi 
ile karşı karşıya kalacak.
 Yetkililer tarafından yapılan 
bilgilendirmede, MTV ödemelerinin 
zamanında yapılmasının cezalı du-
ruma düşmemek açısından büyük 
önem taşıdığı vurgulandı. 
 Ödemesini geciktiren araç 
sahiplerine, borç tutarı üzerinden 
aylık gecikme faizi uygulanacağı be-
lirtildi.
ÖDEME KANALLARI ÇOK 
ÇEŞİTLİ
 Kırşehir’deki araç sahipleri 
MTV ödemelerini; Vergi daireleri, 
PTT şubeleri, Banka şubeleri aracılı-
ğıyla gerçekleştirebiliyor. Bunun 

yanı sıra, bankaların internet siteleri 
ve mobil uygulamaları üzerinden de 
hızlı ve kolay bir şekilde ödeme ya-
pılabiliyor.
 Ayrıca Dijital Vergi Dairesi 
üzerinden, gerekli bilgiler doldurula-
rak MTV ödemesi gerçekleştirilebili-
yor. Dijital platformlar üzerinden 
ödeme yapmak isteyen mükellefle-
rin; plaka, T.C. kimlik numarası ve 
tescil tarihi bilgilerini sisteme girme-
leri yeterli oluyor. Söz konusu dijital 
sistemler, 00.10 ile 23.50 saatleri 
arasında hizmet veriyor.

MUAYENE İÇİN MTV ŞART
 Öte yandan, araç muayene-
sinin yaptırılabilmesi için MTV’nin de 
dahil olduğu tüm vergi borçlarının 
ödenmiş olması gerekiyor. MTV 
borcu bulunan araç sahipleri, borç-
larını ödemeden muayene işlemleri-
ni gerçekleştiremiyor. Yetkililer, Kır-
şehir’deki araç sahiplerinin cezalı du-
ruma düşmemeleri ve herhangi bir 
mağduriyet yaşamamaları için MTV 
birinci taksit ödemelerini son güne 
bırakmamaları yönünde uyarıda bu-
lundu. (FİLİZ ÖZ)

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Eğitim Fakültesinde, öğretmen 
eğitimi programlarının akreditasyon 
sürecine yönelik ikinci bilgilendirme 
ve değerlendirme toplantısı gerçek-
leştirildi.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Eğitim Fakültesinde, öğretmen 
eğitimi programlarının akreditasyon 
sürecine ilişkin ikinci bilgilendirme 
ve değerlendirme toplantısı yapıldı.  
 Dekan Yardımcısı Prof. Dr. 
Tezcan Kartal başkanlığında gerçek-
leştirilen toplantıya; Fen Bilgisi Eği-
timi, Rehberlik ve Psikolojik Danış-
manlık, Okul Öncesi Eğitimi ve 
Türkçe Eğitimi Anabilim Dalı baş-
kanları ile öğretim elemanları katı-
lım sağladı.
 Toplantıda, akreditasyon sü-
recinin birinci standartları çerçeve-
sinde öğretim programlarının plan-
lanması, uygulanması ve değerlen-
dirilmesine yönelik yürütülen çalış-
malar ele alındı. 

 Bu kapsamda, öğretim 
programlarının yetkili kurumlar tara-
fından belirlenen standartlar ve ye-
terliliklerle uyumu, program amaç 
ve hedeflerinin açık ve tutarlı bir şe-
kilde ortaya konulması ile etkili bir 
öğretmen eğitimi sunacak biçimde 
yapılandırılması üzerinde duruldu.
 Ayrıca öğretim programları-
nın uygulama süreçleriyle olan 
uyumu değerlendirilirken, öğrencile-
rin akademik ve mesleki gelişimleri-
ni destekleyecek ölçme-
değerlendirme ve geri bildirim sü-
reçlerinin önemi vurgulandı. 
 Öğrenci başarı düzeyleri, 
mezunlara ilişkin veriler ve program 
çıktılarının izlenmesi ile değerlendi-
rilmesinin akreditasyon sürecinde 
belirleyici unsurlar arasında yer aldı-
ğı ifade edildi.
 Toplantı kapsamında, öğre-
tim programlarının uygulanmasında 
görev alan akademik kadronun ni-
teliği, mevcut fiziki ve akademik alt-

yapı olanakları da ele alındı. Bunun 
yanı sıra, sürekli iyileştirme anlayışı 
doğrultusunda yürütülen kalite gü-
vencesi çalışmalarına ilişkin değer-
lendirmelerde bulunuldu.
 Akreditasyon kurulu olarak 
Eğitim Fakülteleri Program Değer-
lendirme ve Akreditasyon Derne-
ği’nin (EPDAD) belirlenmesine karar 
verilirken, başvuru sürecinde kulla-
nılacak formlar ve bu formlara iliş-
kin yönergeler ayrıntılı biçimde gö-
rüşüldü. 
 Ayrıca, ikinci standart olan 
“Öğretim Elemanları” standardı kap-
samında yürütülecek çalışmalara yö-
nelik planlama yapıldı.
 Toplantı, akreditasyon süre-
cinin sağlıklı ve etkin bir şekilde yü-
rütülmesine katkı sunan Dekan Yar-
dımcısı Prof. Dr. Tezcan Kartal’a, 
anabilim dalı başkanlarına ve öğre-
tim elemanlarına teşekkür edilerek 
sona erdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

KIRŞEHİRLİ ARAÇ SAHİPLERİ DİKKAT: 
MTV’DE SÜRE DARALIYOR

Program Akreditasyon
 Toplantısının ikincisi gerçekleştirildi

KAEÜ Eğitim Fakültesinde Akreditasyon Süreci Değerlendirildi

 Büyük Birlik Partisi’nin 33. kuruluş 
yıl dönümü dolayısıyla Mucur Meydanı’na 
özel afiş asıldı.
 Büyük Birlik Partisi’nin (BBP) 33. ku-
ruluş yıl dönümü dolayısıyla Mucur Meyda-
nı’na özel bir afiş asıldı. 
 Belediye Başkanı Ali Şahin’in tali-
matlarıyla gerçekleştirilen çalışma kapsa-
mında, BBP’nin 29 Ocak 1993 tarihinde ku-
rulduğuna dikkat çekildi.
 İlçe merkezinde vatandaşların 
yoğun olarak kullandığı Mucur Meydanı’na 
asılan afiş, kısa sürede ilgiyle karşılandı. 
 Yapılan çalışmanın, partinin kuruluş 
yıl dönümüne dikkat çekmek ve kamuoyun-
da farkındalık oluşturmak amacıyla gerçek-
leştirildiği ifade edildi.
 BBP’nin 33. kuruluş yıl dönümü do-

layısıyla yapılan bu görsel çalışma, ilçe mer-
kezinde gün boyu vatandaşların dikkatini 
çekti. (SEVGİ ER)

MUCUR MEYDANI’NDA BBP’NİN 
33. KURULUŞ YIL DÖNÜMÜ AFİŞİ YER ALDI

Karaman’da toplu ulaşım araçları denetlend�
 Karaman’da trafik gü-
venliğinin sağlanması ve yolcu 
taşımacılığında standartların ar-
tırılması amacıyla trafik ekipleri 
tarafından toplu taşıma araçları 
denetlendi.
 İl Emniyet Müdürlüğü 
Trafik Tescil ve Denetleme Şube 
Müdürlüğü ekiplerince kent ge-
nelinde yapılan uygulamalarda; 
şehir içi minibüsler, halk otobüs-
leri ve servis araçları durdurula-
rak denetlendi. 
 Denetimlerde sürücüle-
rin ehliyet ve ruhsatları kontrol 

edilirken, araçların teknik yeter-
lilikleri, muayene ve sigorta du-
rumları tek tek incelendi. 
 Denetimler sırasında 
kural ihlali yaptığı tespit edilen 
sürücülere idari para cezası uy-
gulanırken, eksik evrakı bulunan 
araç sürücülerine gerekli uyarı-
lar yapıldı. 
 Emniyetten yapılan 
açıklamada, trafik denetimleri-
nin kent genelinde vatandaşla-
rın can ve mal güvenliğini koru-
mak amacıyla aralıksız devam 
edeceği bildirildi. (İHA)

Trafik güvenliği 
için sahadalar
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 Müslüman bir toplumda çekişme, 
kavga, anarşi ve terör baş gösterdiğinde 
Müslümanların güzel kokusunu etrafa 
yayan rahmet rüzgârları kesilecek, güçleri 
ve enerjileriyle birlikte devletleri yok olma-
ya yüz tutacaktır. Birlik ve beraberlik orta-
mının hâkim olması halinde ise Müslüman-
ların elindeki güç, kuvvet, zenginlik, enerji 
ve diğer imkânlar kendileriyle birlikte 
bütün insanlığa hizmet eder hale gelecek-
tir.
ALLAH’IN İPİNE TOPTAN SARILIN
 Cenâb-ı Hak, sözün en güzelini 
söylemeyi ve en güzeline uymayı bizlere 
nasip eylesin. Yüce Allah, insanlar arasında 
seçtiği peygamberler vasıtasıyla kullarına 
doğru yolu göstermiş, bazen sahifeler 
bazen de kitaplar indirerek bazı peygam-
berlerini desteklemiştir. Bu kitapların so-
nuncusu hiç şüphesiz Hz. Muhammed 
(s.a.v)’e indirilen Kur’an-ı Kerim’dir.
 Kur’an-ı Kerim, Allah ile kul arasın-
da yerden yükseklere uzanan Allah’ın ipi 
ve en sağlam kulptur. Bu kulpa karşı yakla-
şımımızın nasıl olması gerektiği Cenab-ı 
Hak şöyle buyurarak ortaya koymaktadır:
ْ ُ ْ ُ َّْْ ََّ ً ُ ُْ َ َ ِ ِ وَاعتَصموا بحَبل � جَمیعا وَلا تفرقوا وَاذكرواْ ِِِ

َ ََّ ُ َُ ْ َ َّْ ُ َ ْْ َ ْ ْ ْ َ ِِ نعمَة � علیكم إذ كنتم أعدَاء فألف بیَنَِ
َُ ُ ُ َُ َُ ً ْ ْ ُ ْ ْ َْ ِ قلوبكم فأصبحتم بنعمَته إخوَانا وَكنتم علىْ ِ ِ ََ ِ ِِ

ََُ َ َُّ ُ َ ْ َ َ ْ ُّ ّ ّ َ شَفا حفرة منَ النار فأنقذكم منھَا كذلكَ يبینَ ِ ِ ِ ٍَِ ِ
َُّ َُ َ ََّ ُ ْ َ ْ َ ْ ِ� لكم آياَته لعلكم تھتَدونُ ِ

 “Hep birlikte Allah’ın ipine 
(Kur’an’a) sımsıkı sarılın. Parçalanıp bölün-
meyin. Allah’ın size olan nimetini hatırla-
yın. Hani sizler birbirinize düşmanlar idiniz 
de O, kalplerinizi birleştirmişti. İşte O’nun 
bu nimeti sayesinde kardeşler olmuştunuz. 
Yine siz, bir ateş çukurunun tam kenarında 
idiniz de O sizi oradan kurtarmıştı. İşte 
Allah size âyetlerini böyle apaçık bildiriyor 
ki doğru yola eresiniz.”
Yüce Kitabımız Kur’an’a Müslümanlar ola-
rak sımsıkı sarılmak, hem Allah’a hem de 
peygamberine itaatin en önemli gösterge-
sidir. Kur’an’a sarılmanın sonuçları yukarı-
daki ayette belirtilirken Allah’a ve Resulüne 
itaatin sonuçları şöyle açıklanmaktadır:

َْ ُ ْ َْ َ َُّ َ ُ ُْ َ وَأطیعوا � وَرسوله وَلا تنَازَعوا فتَفشَلواَُ َ ِ
َّ ْ َُّ َّْ َُ ُ ْ ْ َ َِوَتذھبَ ريحكم وَاصبروا إن � مَع الصابرينََ ِِ ِ ِ

َ َ َ َ ََّ ُ ُ ْ ًُ َ ً ْ ِوَمَن يطع � وَرسوله فقد فازَ فوزا عظیماْ َ َ ِ
 “Allah’a ve Resûl’üne itaat edin ve 
birbirinizle çekişmeyin. Sonra gevşersiniz 
ve gücünüz, rüzgarınız, devletiniz elden 
gider. Sabırlı olun. Çünkü Allah sabreden-
lerle beraberdir.” ve “Kim Allah ve Resûlü-
ne itaat ederse büyük bir kazanç ve kurtu-
luşa ermiş olur.”
 Dolayısıyla Kur’an’a sımsıkı sarıl-
mak suretiyle Allah’a ve Resulüne itaat 
etmek, bir yandan insanları büyük bir güç 
olmaya, birliğe, dirliğe, beraberliğe, başarı 
ve kurtuluşa ulaştırırken diğer yandan çe-
kişmelerden, kavgalardan, rehavete kapıl-
maktan, zayıflamaktan ve dağılıp parçalan-
maktan koruyan bir kalkandır.
 Müslüman bir toplumda çekişme, 
kavga, anarşi ve terör baş gösterdiğinde 
Müslümanların güzel kokusunu etrafa 
yayan rahmet rüzgârları kesilecek, güçleri 
ve enerjileriyle birlikte devletleri yok olma-
ya yüz tutacaktır. Birlik ve beraberlik orta-
mının hakim olması halinde ise Müslüman-
ların elindeki güç, kuvvet, zenginlik, enerji 
ve diğer imkanlar kendileriyle birlikte 
bütün insanlığa hizmet eder hale gelecek-
tir.
 Ne yazık ki Müslüman bir toplum-
da sureti haktan görünüp İslam’a ve Müs-
lümanlara kastetmek isteyen bir takım iha-
net çeteleri türemektedir. Bu gibi ihanet çe-
telerinin yapısına ve çalışma planlarına ba-
kıldığında, uluslararası şer güçlerin labora-
tuvarlarında üretildikleri kolayca anlaşıl-
maktadır. Bu ihanet çetelerinden biri de 15 
Temmuz 2016 tarihinde devletimizi ele ge-
çirip İslam düşmanlarına teslim etmek 
üzere bir kalkışmaya girişen Fetö terör ör-
gütüdür. Bu örgüt, devletimizi ve aziz mil-
letimizi düşmanların top ve tüfekle uğrata-
mayacağı büyük bir zarara uğratmış oldu.
 Atalarımız “Vatan sevgisi imandan-
dır” derler. Yani bir insan, üzerinde doğup 
büyüdüğü ve yaşamını idame ettirdiği va-
tanını seviyor ve bu sevginin gereğini yapı-
yorsa bu onun imanının önemli bir göster-
gesidir. Vatan deyince, egemenlik ifade 
eden bayrak ve ezan gibi kutsal değerler 
anlaşılmaktadır. Bu anlamda Müslüman, va-
tanını seven insan demektir.
 Hz. Peygamber Efendimiz (s.a.v) 
Mekke’de doğdu ve ömrünün büyük bir bö-
lümünü bu kutsal şehirde geçirdi. Burada 
çok büyük anılar biriktirdi. Müşriklerin ver-
diği eziyetler tahammül edilemeyecek sevi-

yeye ulaştığında sahip olduğu her şeyi bı-
rakıp Medine’ye hicret etmek zorunda 
kaldı. Çok sevdiği Mekke’den ayrılırken 
‘Hazvere’ denilen mevkide durup gözyaşla-
rı içinde geriye bakmış ve “Ey Mekke! Val-
lahi sen Allah’ın en hayırlı ve Allah’a en se-
vimli olan beldesisin. Senden (zorla) çıka-
rılmış olmasaydım, seni asla terk etmez-
dim” şeklinde seslenmişti.
 Hz. Peygamber (s.a.v) sanki bu 
sözlerle özelde Müslümanlara ve genelde 
bütün insanlara ‘vatanlarıyla bir gönül bağı 
kurmalarını ve ona karşı vefalarını ortaya 
koymalarını’ öğretmek istemiştir. Bu öğre-
tiyle yetişen Müslüman bireyler olarak biz-
ler, ecdadımızın kanlarıyla sulayarak bize 
emanet ettiği vatanımızı çok sevmeli ve ca-
nımızın pahasına da olsa korumaya çalış-
malıyız.
 Hz. Peygamber (s.a.v) nasıl ki 
doğup büyüdüğü Mekke’yi sevip ona bağ-
landıysa bizler de doğup büyüdüğümüz 
toprağımıza ve vatanımıza candan bağlıyız. 
Bu vatana olan sevgi ve bağlılığımız en 
güzel şekilde, birinci dünya savaşı yılların-
da Çanakkale’de canlanmıştı. Orada ırk, dil 
ve renkler değil sadece iman ön plana çık-
mıştı. Sonuçta 250 bin şehit verilmiş ama 
vatan kurtulmuştu.
 İslam düşmanlarının tarihte Müslü-
manların aleyhinde birden fazla birleştikle-
rini okumaktayız. Ancak imanlarının bir ge-
reği olarak birlik ve beraberlik ruhuyla ha-
reket edip vatanlarını savunmaları halinde 
zaferin inananlara verildiğine de net olarak 
şahit olduk. Müslümanlara yönelik bu sal-
dırıların, hiçbir zaman durmadığı ve dur-
mayacağını çok iyi bilmekteyiz. Ancak geç-
mişte top ve tüfekle düzenlenen saldırıların 
artık faydasız olduğunu düşünen düşman-
larımız, işbirlikçi ihanet çetelerini devreye 
sokarak hedeflerine ulaşmak istemektedir.
 Bilinmelidir ki vatan aleyhinde fa-
aliyet yürüten kişi veya gruplar, dini, mez-
hebi, rengi, dili veya ırkı ne olursa olsun 
haindir ve çekişmeyi, kavgayı, kaosu ve te-
rörü finansa eden şeytani şer güçlerin gö-
nüllü bir neferi sayılmaktadır. Bunun için 
gerçek anlamda Müslüman olan birinin va-
tanı aleyhinde bir faaliyet içinde olması 
mümkün görülmemektedir.
 Cenab-ı Hak şöyle buyurmakta-

َّdır:َالناس
َ َ ََّ َ ًََّ ًْ َ ْ ِ جَمیعا وَمَن أحیاَھا فكأنمَا أحیاَ الناسَ جَمیعاْ ِ

َُّ ُ َْ ََُّ ْ ُ ْ ُ ْ ْ َّ ّ ِ وَلقد جَاءَتھم رسلنَا بالبینَات ثم إن كثیرًا منھمُ ِ ِ َِ ِِ
َ ِبعَدَ ذلكَ فيْ ِ

َُ ََ ُْ ِالأرض لمسرفونْ ِ
 “Bundan dolayı İsrailoğullarına 
(Kitap’ta) şunu yazdık: “Kim, bir insanı, bir 
can karşılığı veya yeryüzünde bir bozgun-
culuk çıkarmak karşılığı olmaksızın öldürür-
se, o sanki bütün insanları öldürmüştür. 
Her kim de birini (hayatını kurtararak) ya-
şatırsa, sanki bütün insanları yaşatmıştır. 
Andolsun ki, onlara resûllerimiz apaçık de-
liller (mucize ve âyetler) getirdiler. Ama on-
lardan birçoğu bundan sonra da (hâlâ) yer-
yüzünde aşırı gitmektedir.”
 Bu ayete göre iki insan tipi karşı-
mıza çıkmaktadır. Birincisi bir cana kıyan, 
ikincisi ise bir canı kurtarıp yaşatandır. Müs-
lümanlar olarak her bir insanın canının say-
gın olduğu bilinciyle hareket etmeli ve o 
canı yaşatmak isteyenlerin safında yer al-
malıyız. Daha açık bir ifadeyle bir insanın 
canına, nesline, aklına, dinine veya malına 
kastetmek isteyenlere karşı her daim uya-
nık ve mücadele halinde olmalıyız. Bu ko-
nuda planlarımızı, yol ve yöntemlerimizi 
Kur’an ve Sünnet’in rehberliğinde hazırla-
malı ve uygulamaya koymalıyız. 
 Kur’an’ın en fazla üzerinde durdu-
ğu konuların başında tevhit ve vahdet gel-
mektedir. Kur’an’da anlatılan bütün pey-
gamberler de bu konular üzerinde yoğun-
laşmış, bunları zedeleyen şirk ve tefrikaya 
karşı insanları ciddi bir şekilde uyarmışlar-
dır. Kur’an’da bir yandan tevhit ve vahdetin 
öncüleri ve önderleri olan peygamberlerin 
kıssaları anlatılmakta, diğer yanda şirkin, is-
yanın, kin, nefret ve tefrikanın öncü ve ön-
derleri olan iblis, şeytan, nemrut ve fira-
vunlardan söz edilmektedir.
Devamı kirsehirhaber40.com’da

KIRFED ve KIRSİAD’dan
Gürsel Baran’a Ziyaret

 Kırşehirli Dernek-
ler Federasyonu (KIRFED) 
ile federasyona bağlı Kır-
şehirli İş İnsanları Derneği 
(KIRSİAD), Ankara’da 
önemli bir ziyarete imza 
attı. KIRFED Genel Başka-
nı Hilmi Gökçınar’ın öncü-
lüğünde, KIRSİAD Başkanı 
Levent Akçakoca başkanlı-
ğında oluşturulan heyet, 
Ankara Ticaret Odası 
(ATO) Başkanı Gürsel 
Baran’ı makamında ziyaret 
etti.
 Gerçekleştirilen zi-
yaretin, federasyon ve der-
nek çalışmaları açısından 
anlamlı bir buluşma oldu-
ğu ifade edildi. KIRFED 
Genel Başkanı Hilmi Gök-
çınar’ın verdiği bilgilere 
göre ziyaret, KIRFED’e 
bağlı KIRSİAD Başkanı Le-
vent Akçakoca’nın başkan-

lığında; KIRSİAD yönetim 
kurulu üyeleri ile birlikte 
Ankara Ticaret Odası Mec-
lis üyesi ve komite üyele-
rinden oluşan bir heyetin 
katılımıyla gerçekleştirildi. 
Heyet, Ankara Ticaret 
Odası Başkanı Gürsel 
Baran’ı makamında ziyaret 
ederek çeşitli görüşmeler-
de bulundu. Ziyarete iliş-
kin değerlendirmelerde bu-
lunan KIRFED Genel Baş-
kanı Hilmi Gökçınar, fede-
rasyon çatısı altında yürü-
tülen çalışmaların önemi-
ne dikkat çekti. Gökçınar, 
KIRFED’e bağlı olarak fa-
aliyetlerini sürdüren 
KIRSİAD’ın, Kırşehirli iş in-
sanlarını bir araya getiren 
önemli bir yapı olduğunu 
vurguladı. KIRSİAD Baş-
kanı Levent Akçakoca ön-
cülüğünde gerçekleştirilen 

bu ziyaretin, hem federas-
yon hem de dernek adına 
anlamlı bir temas olduğu-
nu ifade etti.
 Hilmi Gökçınar, 
açıklamasında Ankara Ti-
caret Odası Başkanı Gür-
sel Baran’a da teşekkür 
ederek, heyetin samimi bir 
şekilde kabul edilmesin-
den duyduğu memnuniye-
ti dile getirdi. Gökçınar, zi-
yaretle ilgili olarak şu ifa-
deleri kullandı:
“Kırşehirli Dernekler Fede-
rasyonumuza bağlı Kırşe-
hirli İş İnsanları Derneği-
mizin Başkanı Levent Ak-
çakoca başkanlığında, yö-
netim kurulu üyelerimiz ile 
Ankara Ticaret Odası Mec-
lis üyesi ve komite üyeleri-
mizden oluşan bir heyetle 
birlikte Ankara Ticaret 
Odası Başkanı Sayın Gür-

sel Baran’ı makamlarında 
ziyaret ettik. Sayın Başka-
nımıza, heyetimizi samimi 
kabullerinden dolayı te-
şekkür ediyorum.”
 Ziyaret kapsamın-
da KIRFED ve KIRSİAD yö-
neticileri ile Ankara Ticaret 
Odası yönetimi arasında 
karşılıklı görüş alışverişin-
de bulunuldu. Kırşehirli iş 
insanlarının temsil edildiği 
heyetin ATO ziyareti, fede-
rasyon ve dernek çalışma-
ları açısından önemli bir 
temas olarak kayda geçti. 
 Gerçekleştirilen bu 
ziyaretin, KIRFED ve 
KIRSİAD’ın kurumsal te-
masları kapsamında an-
lamlı bir adım olduğu be-
lirtilirken, ziyaretin ardın-
dan heyet Ankara Ticaret 
Odası’ndan ayrıldı.
(HATİCE SÜRMELİ)

Kırşehirliler Vakfı Ahi Şehir
Platformunu Tanıttı

 Kırşehirliler 
Vakfı destekleriyle 
hayata geçirilen Ahi 
Şehir Platformu, dü-
zenlenen basın lans-
manıyla kamuoyuna 
tanıtıldı. Tanıtım 
programı, platfor-
mun amacı, sundu-
ğu imkânlar ve 
hedef kitlesine yöne-
lik oluşturduğu yapı 
hakkında bilgilendir-
me yapılması açısın-
dan önemli bir bu-
luşma olarak değer-
lendirildi.
 Gerçekleşti-
rilen basın lansmanı-
na Kırşehirliler Vakfı 
Genel Başkanı Tun-
cay Tekay’ın yanı 
sıra Genel Başkan 
Yardımcıları Mustafa 
Düger ve Mahbup 
Torun da katıldı. 
 Vakıf yöneti-
minin yer aldığı tanı-

tım programında, 
Ahi Şehir Platfor-
mu’nun firmalar ve 
gençler açısından 
sağlayacağı olanak-
lar kamuoyuyla pay-
laşıldı. Lansman kap-
samında platformun 
temel yapısı ve işle-
yişine ilişkin bilgiler 
aktarıldı.
 Kırşehirliler 
Vakfı’nın destekleriy-
le kamuoyuna tanıtı-
lan Ahi Şehir Platfor-
mu’nun, firmaların 
ürün ve hizmetlerini 
tanıtabileceği bir 
yapı olarak hayata 
geçirildiği ifade edil-
di. 
 Platform ara-
cılığıyla firmaların 
kendi profillerini 
oluşturup güncelle-
yebileceği, bu saye-
de hem Türkiye ge-
nelinde hem de 

uluslararası alanda 
görünürlük kazana-
bileceği belirtildi. Ta-
nıtımda, Ahi Şehir 
Platformu’nun firma-
lar için dijital bir vit-
rin niteliği taşıdığı 
vurgulandı.
 Ahi Şehir 
Platformu’nun yal-
nızca firmalar için 
değil, gençler için de 

önemli fırsatlar sun-
duğu dile getirildi. 
Platformun, gençle-
rin yeteneklerini 
doğru adreslerde de-
ğerlendirebilmesine 
imkân sağlayacak 
bir yapı olarak tasar-
landığı aktarıldı. 
 Bu kapsam-
da, gençlerin yete-
neklerini sergileyebi-

leceği ve kendilerine 
uygun fırsatlara ula-
şabileceği bir ortam 
oluşturulduğu ifade 
edildi. 
 Platformun, 
istihdam fırsatlarına 
erişim noktasında fir-
malar ile gençler ara-
sında bir köprü gö-
revi üstleneceği kay-
dedildi.
Kırşehirliler Vakfı yet-
kilileri, Ahi Şehir 
Platformu ile birlikte 
firmalar ve gençler 
arasında güçlü bir 
bağ kurulmasının he-
deflendiğini belirtti.
Tanıtım programında 
yapılan değerlendir-
melerde, Ahi Şehir 
Platformu ile gelecek 
için güçlü bir köprü 
kurulduğu ve bu 
büyük adımın hep 
birlikte atıldığı dile 
getirildi. Basın lans-
manı, platformun ka-
muoyuna tanıtılma-
sının ardından sona 
erdi. (SEVGİ ER)
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 Bilinçsiz tak-
viye kullanımının ve 
yanlış alışkanlıkların 
bağışıklık sistemine 

zarar verebileceğine 
dikkati çeken Enfek-
siyon Hastalıkları ve 
Mikrobiyoloji Uzmanı 

Dr. Shalala Nazaro-
va, "Vitamin ve mi-
neral eksiklikleri ba-
ğışıklığı zayıflatabilir. 

 Ancak her-
hangi bir eksiklik 
yoksa fazladan vita-
min almak bağışıklığı 
güçlendirmez. Takvi-
yeler mutlaka doktor 
önerisiyle kullanıl-
malıdır" dedi.
Medical Park Ankara 
 Enfeksiyon 
Hastalıkları ve Mikro-
biyoloji Uzmanı Dr. 
Shalala Nazarova, ba-
ğışıklık sisteminin 
nasıl çalıştığını, 
neden zayıfladığını 
ve sık enfeksiyon ge-
çirenlerin nelere dik-
kat etmesi gerektiği-
ni anlattı. 
 Bağışıklık sis-
teminin nasıl çalıştı-
ğından bahseden 
Uzm. Dr. Nazarova, 
"Bağışıklık sistemi, 
vücudu bakteri, virüs 
ve diğer mikroplara 
karşı koruyan doğal 
savunma mekaniz-
masıdır. 
 Deri, bağır-

saklar, kan hücreleri 
ve lenf bezleri bu sis-
temin temel parçala-
rını oluşturur. Vücu-
da giren yabancı mik-
roorganizmalar tanı-
nır, yok edilir ve ha-
fızaya alınır. Böylece 
aynı mikrop tekrar 
vücuda girdiğinde 
daha hızlı ve etkili 
bir yanıt verilir" diye 
konuştu.
 Bağışıklık sis-
temini olumsuz etki-
leyen faktörlere de-
ğinen Nazarova, "Ye-
tersiz ve dengesiz 
beslenme, uykusuz-
luk, uzun süreli 
stres, sigara kullanı-
mı, kronik hastalıklar 
ve bazı ilaçlar bağı-
şıklık sistemini olum-
suz etkileyebilir. 
 Sık geçirilen 
enfeksiyonlar ise ba-
ğışıklık sisteminin 
aşırı yüklendiğinin ya 
da altta yatan bir so-
runun işareti olabilir" 

ifadelerini kullandı.

 Bağışıklık sis-
teminin sağlıklı çalı-
şabilmesi için denge-
li beslenmenin 
büyük önem taşıdığı-
nı kaydeden Nazaro-
va, "Yeterli protein 
alımı ile sebze ve 
meyve tüketimi sa-
vunma hücrelerini 
destekler. Tek bir ola-
ğanüstü besin yok-
tur. Önemli olan çe-
şitlilik ve dengedir" 
açıklamasında bu-
lundu.
"VİTAMİN TAKVİ-
YELERİNE DİK-
KAT EDİLMELİ”
 Nazarova, vi-
tamin takviyelerinin 
gerçekten gerekli 
olup olmadığına iliş-
kin şunları söyledi:

"Vitamin ve mineral 
eksiklikleri bağışıklığı 
zayıflatabilir. Ancak 
herhangi bir eksiklik 
yoksa fazladan vita-
min almak bağışıklığı 
güçlendirmez. 
 Takviyeler 
mutlaka doktor öne-
risiyle kullanılmalıdır. 
Piyasada 'bağışıklık 
güçlendirici' adıyla 
satılan birçok ürü-
nün bilimsel olarak 
etkinliği kanıtlanmış 
değildir. Her doğal 
ürün zararsız değil-
dir. Kontrolsüz kulla-
nım fayda yerine 
zarar verebilir."
"DÜZENLİ UYKU 
BAĞIŞIKLIĞI DES-
TEKLER”
 Düzenli ve 
yeterli uykunun ba-
ğışıklık sistemini güç-

lendirdiğini söyleyen 
Nazarova, "Uzun sü-
reli stres ise savun-
ma mekanizmasını 
baskılayarak enfeksi-
yonlara yakalanma 
riskini artırır. 
 Hafif ve orta 
düzeyde yapılan dü-
zenli egzersiz bağı-
şıklık sistemini des-
tekler. Aşırı ve yoğun 
spor ise vücut üze-
rinde stres oluştura-
rak ters etki oluştu-
rabilir" şeklinde ko-
nuştu.
 Sık enfeksi-
yon yaşayan kişilerin 
mutlaka bir uzmana 
başvurması gerekti-
ğini belirten Dr. Na-
zarova, gerek görül-
mesi halinde kan 
testleriyle vitamin, 
mineral ve bağışıklık 

Uzmanından uyarı: "Gereksiz vitamin
kullanımı bağışıklığı olumsuz etkileyebilir”

durumunun değerlen-
dirilmesi gerektiğini 
söyledi. 
 Aşıların öne-
mine değinen Uzm. 
Dr. Nazarova, "Aşılar, 
hastalığı geçirmeden 
bağışıklık kazanılması-
nı sağlar. Hem birey-
sel korunmada hem 
de toplumda salgınla-
rın önlenmesinde 
önemli rol oynar" 
dedi.
 Sık yapılan 
hatalardan bahseden 
Nazarova, "Her hasta-
lıkta antibiyotik kullan-
mak, bilinçsiz takviye 
almak ve yaşam tarzı-
nı değiştirmeden 
ürünlerden fayda bek-
lemek en yaygın hata-
lar arasında yer alı-
yor" açıklamasında 
bulundu. (İHA)

 TOKİ tarafından hayata ge-
çirilen 500 Bin Sosyal Konut Projesi 
kapsamında Niğde'de yapılacak 2 
bin 604 sosyal konutun hak sahiple-
ri, noter huzurunda gerçekleştirilen 
kura çekimiyle belirlendi.
 Niğde Belediyesi Hazım Te-
peyran Kültür Merkezi'nde yapılan 
kura çekimi, yoğun katılımla takip 
edildi. Merkez, ilçe ve beldeleri kap-
sayan projeler için Niğde genelinde 
20 bin 953 geçerli başvurunun ya-
pıldığı belirtilirken, kura sonucunda 
2 bin 604 vatandaş konut sahibi 
olma hakkı kazandı.
 Şeffaflık ve eşitlik ilkeleri 
doğrultusunda noter huzurunda ger-
çekleştirilen kura çekimi, salonda bu-
lunamayan vatandaşlar için canlı ya-
yınla da takip edilebildi.
 Programda konuşan Niğde 
Valisi Nedim Akmeşe, "Yüzyılın 
Konut Projesi" olarak adlandırılan 
500 Bin Sosyal Konut Projesi'nin, 
dar ve orta gelirli vatandaşların 
konut sahibi olabilmesi açısından 
büyük önem taşıdığını vurguladı.
 Projenin, yüksek kira bedel-
leri ve artan konut maliyetleri karşı-
sında vatandaşlara güvenli ve sağ-
lıklı yaşam alanları sunduğunu belir-
ten Akmeşe, uzun vadeli ve erişile-
bilir ödeme imkanlarıyla aile bütçe-
sine doğrudan katkı sağladığını 

ifade ederek projenin hayırlı olması-
nı diledi.
 AK Parti Niğde Milletvekili 
Cevahir Uzkurt da konuşmasında, 
sağlık, tarım, spor ve kültür alanla-
rında olduğu gibi konut alanında da 
büyük projeleri hayata geçirmeye 
devam edildiğini belirterek kura he-
yecanını vatandaşlarla birlikte yaşa-
dığını dile belirtti.

 Niğde Belediye Başkanı 
Emrah Özdemir ise kurada ismi çık-
mayan vatandaşların üzülmemesi 
gerektiğini vurguladı.
 Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın 
konut alanında dünyada örnek gös-
terilecek bir vizyon ortaya koyduğu-
nu söyleyen Özdemir, Niğde Beledi-
yesi olarak da konut projelerinde so-
rumluluk almaya devam edecekleri-
ni, 2026 yılı içerisinde belediye eliy-
le yaklaşık yüz konut için ihale ya-
pılmasının planlandığını açıkladı.
 Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 
Personel Genel Müdürü Halil Erdo-

ğan da yaptığı konuşmada, Cum-
hurbaşkanı Erdoğan'ın ortaya koy-
duğu vizyon doğrultusunda ev sahi-
bi olmayan tek bir vatandaş kalma-
yıncaya kadar sosyal konut projele-
rinin süreceğini ifade etti.
 Türkiye'nin kısa süre içeri-
sinde milyonlarca vatandaşı barındı-
racak konutları hayata geçirebilen 
güçlü bir devlet olduğunu vurgula-
yan Erdoğan, teslim edilen ve yapı-
mı süren konutlarla vatandaşların 
yaralarının sarılmaya devam ettiğini 
söyledi.
 TOKİ Planlama ve Projeler 
Dairesi Başkanı Serhat Gürkan ise 
500 Bin Sosyal Konut Kampanya-
sı'nın, Türkiye tarihinin en kapsamlı 
sosyal konut projelerinden biri oldu-
ğunu belirtti. Gürkan, hak sahibi 
olan vatandaşların huzur ve güven 
içinde yaşayacakları sıcak yuvalara 
kavuşacaklarını belirterek, kurada 
ismi çıkmayan vatandaşlar için de 
sosyal konut projelerinin artarak 
devam edeceğini söyledi.
 Yapılan konuşmaların ardın-
dan noter huzurunda gerçekleştiri-
len kura çekimiyle; şehit aileleri, 
terör, harp ve vazife malulleri, gazi-
ler, engelliler, emekliler, gençler, üç 
ve daha fazla çocuklu aileler ile 
diğer alıcı grupları için kuralar çekil-
di. (İHLAS HABER AJANSI)

Niğde'de 2 bin 604 sosyal konutun
 hak sahipleri kura ile belirlendi

 Düzce'de 
sahte kimlikle arazi 
satmaya çalışan 5 ki-
şilik dolandırıcılık şe-
bekesi, Düzce Tapu 
Müdürlüğü'nde bir 
memurunun dikkati 
sonrası yakalandı. 
Sahte kimlikle arazi 
satmaya çalışan şüp-
helilerin, hesapları-
na yatan paraları 
maske ve kapüşonlu 
kıyafetler giyerek 
çektikleri anlaşıldı.
 Düzce Cum-
huriyet Başsavcılığı 
tarafından "Resmi 
belgede sahtecilik, 
nitelikli dolandırıcılık 
suçları" kapsamda 
yürütülen soruştur-
ma kapsamında 
sahte kimlikle arazi 
satmaya çalışan 5 ki-
şilik dolandırıcılık şe-
bekesi 4 ayrı ilde ya-
pılan operasyonlarla 
yakalandı.
OLAY ŞÖYLE GE-
LİŞTİ
 Düzce'de 
M.B.U.G. isimli va-
tandaş, merkeze 
bağlı Aziziye Mahal-
lesi'ndeki 3 dönüm-
lük araziyi satın 
almak istedi. 
M.B.U.G. ile irtibata 
geçen ve 13 ayrı do-
landırıcılık suç kaydı 
bulunan H.Ç., arazi 

sahibinin sahte kim-
liğini çıkararak satış 

için 42 milyon liraya 
anlaştı.
 Taraflar 
satış işlemleri için 
Düzce Tapu Müdür-
lüğü'ne gitti. İşlem-
ler sırasında H.Ç., 
gerçek arazi sahibi 
adına açılmış gibi 
gösterilen bir IBAN 
numarası vererek 
hesaba 14 milyon 
200 bin lira yatırıl-
masını sağladı. 
 Ancak bu sı-
rada Tapu Müdürlü-
ğü'nde görevli 
memur durumdan 

şüphelenerek işlem-
leri durdurdu.

 Yapılan in-
celemede, hesaba 
yatırılan 14 milyon 
200 bin liranın Ko-
caeli'nin Gebze ilçe-
sindeki bir döviz bü-
rosundan dövize 
çevrildiği tespit edil-
di. Düzce İl Emniyet 
Müdürlüğü Kaçakçı-
lık ve Organize Suç-
larla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri-
nin takibi sonucu; 
araziyi sahte kimlik-
le satmaya çalışan 
H.Ç. ile parayı çekip 
Denizli'ye kaçan 6 

suç kayıtlı T.K. yaka-
landı. 
 Ayrıca T.K. 
ile birlikte döviz bü-
rosuna giden, kimli-
ğini gizlemek için ka-
püşonlu kıyafet 
giyip maske takan 
22 suç kayıtlı L.G. 
de Sakarya'da gö-
zaltına alındı.
 Soruştur-
mayı derinleştiren 
polis, L.G. ile ortak 
hareket eden B.G.'yi 
Sakarya'da; dolandı-
rıcılık organizasyo-
nunu yönetenlerden 
biri olduğu belirle-
nen ve 22 ayrı suç 
kaydı bulunan 
G.K.'yi ise İstan-
bul'da yakaladı.
 Şüpheliler, 
emniyetteki işlemle-
rinin ardından 
Düzce Adliyesi'ne 
sevk edildi. (İHA)

Tapu memurunun dikkati
milyonluk vurgunu engelledi
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 AK Parti Kır-
şehir İl Başkanı 
Seher Ünsal, Merkez 
İlçe Başkanı İbrahim 
Küçükdeveci ve Kır-
şehir İl Genel Meclis 
Başkanı Bülent Ozan 
ile birlikte Kırşehir 
Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği 
(ESOB) Başkanı Ba-
hamettin Öztürk ve 
yönetimini ziyaret 
etti.
 Gerçekleşti-
rilen ziyarette, kısa 
süre önce mazbata-
larını alarak göreve 
başlayan oda baş-
kanlarına hayırlı 
olsun dilekleri iletil-
di. 
 Ziyaret kap-
samında ayrıca Kır-
şehir’de esnaf ve sa-
natkârların şehir eko-
nomisine sunduğu 

katkılar, karşılaştıkla-
rı sorunlar ve bek-
lentiler üzerine kar-
şılıklı görüş alışveri-
şinde bulunuldu.
ESNAFIN EKO-
NOMİDEKİ ROLÜ 
ELE ALINDI
 Ziyaret sıra-
sında Kırşehir’de fa-
aliyet gösteren esnaf 
ve sanatkârların, 
hem istihdam hem 
de üretim açısından 
kent ekonomisinin 
temel dinamiklerin-
den biri olduğu vur-
gulandı. 
 Esnafın ta-
lepleri, sektörel so-
runlar ve çözüm öne-
rileri değerlendirilir-
ken, yerel yönetim-
ler ve merkezi idare 
ile iş birliğinin öne-
mine dikkat çekildi.
ÜNSAL: “ESNAF 

VE SANATKÂRLA-
RIMIZ BİZİM 
İÇİN ÇOK KIY-
METLİ”
 Ziyarete iliş-
kin açıklamalarda bu-
lunan AK Parti Kırşe-
hir İl Başkanı Seher 
Ünsal, esnaf ve sa-
natkârlarla bir araya 
gelmenin her zaman 
kendileri için büyük 
önem taşıdığını be-
lirtti. Ünsal, açıkla-
masında şu ifadelere 
yer verdi:
 “İl Genel 
Meclis Başkanımız 
Bülent Ozan, Merkez 
İlçe Başkanımız 
İbrahim Küçükdeveci 
ve İl Yönetim Kurulu 
üyelerimizle birlikte 
Kırşehir Esnaf ve Sa-
natkârlar Odaları Bir-
liğimizi ziyaret ettik.
 Esnaf ve Sa-

natkârlar Odaları Bir-
liği Başkanımız Ba-
hamettin Öztürk 
başta olmak üzere, 
mazbatalarını alan 
kıymetli oda başkan-
larımıza hayırlı olsun 
dileklerimizi ilettik.
 Şehrimizin 
bereketine emekle-
riyle katkı sunan 
esnaf ve sanatkârla-
rımızla bir arada 
olmak bizler için her 
zaman çok kıymetli. 
 Misafirper-
verlikleri ve samimi 
sohbetleri için Baha-
mettin Öztürk’e ve 
tüm oda başkanları-
mıza teşekkür ediyo-
rum.”
İŞ BİRLİĞİ VE 
DİYALOG VURGU-
SU
 Ziyaretin, 
AK Parti Kırşehir teş-

kilatı ile esnaf tem-
silcileri arasındaki di-
yalog ve iş birliğini 
güçlendirdiği ifade 
edildi. 
 Kentte faali-
yet gösteren esnaf 
ve sanatkârların ta-
leplerinin yakından 
takip edilmeye 
devam edileceği be-
lirtilirken, çözüm 
odaklı çalışmaların 
sürdürüleceği vurgu-
landı.
 AK Parti Kır-
şehir teşkilatının, 
esnaf ve sanatkârla-
rın ekonomik ve sos-
yal hayatta daha 
güçlü bir konuma 
gelmesi adına her 
platformda destek ol-
maya devam edece-
ği kaydedildi. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

AK Parti Kırşehir Teşkilatından
Başkan Öztürk’e Ziyaret

 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesin-
de, İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü tara-
fından Müdürler Kurulu ile Eğitim 
Bölgesi Müdürler Kurulu Toplantıları 
gerçekleştirildi. 
 İlçe Millî Eğitim Müdürü Ab-
dulkadir Sağlam başkanlığında dü-
zenlenen toplantılarda, ilçedeki eği-
tim-öğretim faaliyetleri kapsamlı şe-
kilde ele alındı.
 Toplantılara, ilçe genelinde 
görev yapan okul ve kurum müdür-
leri katılım sağladı. Eğitim-öğretim 
süreçlerinin daha etkin ve verimli yü-
rütülmesi amacıyla gerçekleştirilen 
toplantılarda, mevcut durum değer-
lendirilerek önümüzdeki döneme 
ilişkin yol haritası belirlendi.
 Toplantı gündeminde; okul-
larda yürütülen akademik çalışma-
lar, öğrenci başarı düzeyleri, rehber-

lik faaliyetleri, sosyal ve kültürel et-
kinlikler ile planlanan projeler yer 
aldı. 
 Okul bazlı çalışmalar detaylı 
şekilde değerlendirilirken, sahada 
karşılaşılan sorunlar ve çözüm öne-
rileri de masaya yatırıldı.
 Eğitimde niteliğin artırılma-
sına yönelik yapılması planlanan ça-
lışmaların ele alındığı toplantılarda, 
öğretim süreçlerinin güçlendirilmesi, 
öğrencilerin akademik başarılarının 
artırılması ve eğitim ortamlarının 
daha verimli hale getirilmesi konu-
larında görüş alışverişinde bulunul-
du. Ayrıca, kurumlar arası iş birliği-
nin önemine dikkat çekildi.
 İlçe Millî Eğitim Müdürü Ab-
dulkadir Sağlam, toplantıda yaptığı 
değerlendirmede, eğitimde başarı-
nın ortak akıl ve güçlü iş birliği ile 

mümkün olduğunu vurgulayarak, 
tüm okul yöneticilerinin sürece aktif 
katkı sunmasının önemine değindi. 
Sağlam, öğrencilerin geleceğini şe-
killendirecek her çalışmanın titizlikle 
ele alındığını ifade etti.
 Çiçekdağı İlçe Millî Eğitim 
Müdürlüğü tarafından yapılan açık-
lamada ise, iş birliği anlayışıyla ha-
reket edildiği belirtilerek, “Öğrenci-
lerimizin akademik, sosyal ve kişisel 
gelişimlerini destekleyecek çalışma-
lar kararlılıkla sürdürülecektir. 
 Eğitimde kaliteyi artırmaya 
yönelik planlanan faaliyetler, pay-
daşların katkılarıyla hayata geçirile-
cektir.” ifadelerine yer verildi.
 Toplantılar, karşılıklı değer-
lendirmelerin ardından dilek ve te-
mennilerle sona erdi. 
(TUĞBA GÜL)

Çiçekdağı’nda Eğitimde 
Kaliteyi Artırmaya Yönelik 
Müdürler Kurulu Toplantısı

 Kızılay Kır-
şehir Şubesi, kan 
stoklarının artırılma-
sı ve toplumda kan 
bağışı bilincinin güç-
lendirilmesi amacıy-
la 30–31 Ocak tarih-
lerinde Neşet Ertaş 
Kültür ve Sanat Mer-
kezinde kan bağışı 
faaliyeti gerçekleşti-
recek. İki gün sü-
recek etkinlikle, gö-
nüllü bağışçılardan 
kan bağışı kabul edi-
lecek.
 Türk Kızılay 
İl Merkez Başkanlığı 
tarafından yapılan 
açıklamada, 30 
Ocak Cuma ve 31 
Ocak Cumartesi gün-
leri boyunca kurula-
cak kan bağışı nok-
talarında, sağlığı 
uygun olan tüm va-
tandaşların bağış ya-
pabileceği belirtildi. 
 Açıklamada, 
kan bağışının insan 
hayatı açısından ta-
şıdığı hayati öneme 
özellikle vurgu yapıl-
dı.
KAN BAĞIŞI 
HAYAT KURTARI-
YOR
 Kızılay Kır-
şehir Şubesi tarafın-
dan yapılan duyuru-
da, düzenli kan ba-
ğışının sağlık siste-
minin sürdürülebilir-
liği açısından vazge-
çilmez olduğu ifade 
edilerek,
“Bir ünite kan, bir 
hayat demek”
sözlerine yer verildi. 
 Açıklamada, 
bağışlanan kanların; 
acil müdahaleler, 

ameliyatlar, kronik 
hastalıkların tedavi-
si, kanser hastaları 
ve trafik kazaları 
gibi birçok hayati du-
rumda kullanıldığı 
hatırlatıldı.
 Yetkililer, 
özellikle kış ayların-
da kan stoklarında 
yaşanan düşüşlere 
dikkat çekerek, dü-
zenli ve bilinçli bağı-
şın önemine vurgu 
yaptı.
KAN BAĞIŞÇILA-
RINA KÜÇÜK 
AMA ANLAMLI 
HEDİYE
 Bu iyilik yol-
culuğuna destek 
veren duyarlı vatan-
daşlara, Kızılay tara-
fından 2 litre içecek 
ve soğutucu çanta-
dan oluşan küçük 
bir hediye verileceği 
de duyuruldu. 
 Yetkililer, bu 

hediyenin bir teşvik-
ten ziyade, kan ba-
ğışında bulunan gö-
nüllülere duyulan te-
şekkürün ve vefanın 
bir simgesi olduğu-
nu belirtti.
TOPLUMSAL DA-
YANIŞMA VUR-
GUSU
 Kızılay yet-
kilileri, kan bağışının 
yalnızca bireysel bir 
iyilik değil, aynı za-
manda güçlü bir top-
lumsal dayanışma 
örneği olduğuna dik-
kat çekti. 
 Her sağlıklı 
bireyin düzenli ola-
rak kan bağışında 
bulunmasının, ihti-
yaç anında birçok 
hayatın kurtarılma-
sına katkı sunduğu 
ifade edildi.
VATANDAŞLARA 
AÇIK DAVET
 Açıklamanın 

devamında, tüm Kır-
şehir halkı kan bağı-
şına davet edilerek 
şu çağrı yapıldı:
“Hayat kurtarmak 
için sen de gel, iyili-
ğe ortak ol.”
 Sağlığı ye-
rinde olan ve kan 
bağışına uygun tüm 
vatandaşların etkin-
liğe katılım sağla-
masının, hastaneler-
de tedavi gören ihti-
yaç sahipleri için 
büyük önem taşıdığı 
vurgulandı.
 Kan bağışı 
faaliyetinin, belirle-
nen saatler içerisin-
de Neşet Ertaş Kül-
tür ve Sanat Merke-
zinde gerçekleştiri-
leceği bildirilirken, 
Kızılay Kırşehir Şu-
besi yetkilileri, 
yoğun katılım bekle-
diklerini ifade etti.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de İyiliğe
Ortak Olma Zamanı

 Bursa Emni-
yet Müdürlüğü Asa-
yiş Şube Müdürlüğü 
ekiplerince, aranan 
şahısların yakalan-
masına yönelik yü-
rütülen çalışmalar 
kapsamında, hakla-
rında kesinleşmiş 
hapis cezası bulu-
nan 4 firari şüpheli 
yakalandı.
 Bursa İl Em-
niyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdür-
lüğü ekiplerince ke-
sinleşmiş hapis ce-
zasıyla aranan şüp-
helilere yönelik ope-

rasyon düzenlendi. 
 Edinilen bil-
gilere göre; "Nitelikli 
Yağma" suçundan 
toplam 26 yıl hapis 
cezası bulunan H.D., 
"Uyuşturucu veya 
uyarıcı madde satın 
almak, kabul etmek, 
bulundurmak ve kul-
lanmak" suçundan 
toplam 12 yıl hapis 
cezası bulunan C.E., 
"Kasten Öldürme" 
suçundan aranan ve 
hakkında toplam 10 
yıl hapis cezası bu-
lunan B.K. ile "Do-
landırıcılık, hükümlü 

veya tutuklunun kaç-
ması, ruhsatsız 
ateşli silahlarla mer-
mileri satın alma, ta-
şıma veya bulundur-
ma" suçlarından top-
lam 10 yıl 1 ay 7 
gün hapis cezası bu-

lunan A.Ö. polis 
ekiplerince yakalan-
dı. Yakalanan 4 hü-
kümlü, emniyetteki 
işlemlerinin ardın-
dan cezaevine tes-
lim edildi. 
(İHA)

Cinayet, yağma, uyuşturucu, 
Bursa’da aranan 4 hükümlü yakalandı
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8'den Devam
Bu sonuç, Galatasa-
ray’ın lig etabındaki 
son maçında puan 
alamamasına neden 
olsa da, daha önce 
alınan puanlar saye-
sinde Cimbom play-
off hattındaki yerini 
korumayı başardı. 
 Teknik 
heyet ve futbolcular, 
karşılaşmanın ardın-
dan lig etabındaki 
genel performansın 
play-off için yeterli 
olduğuna dikkat 
çekti.
LİG ETABINDA 10 
PUANLIK PER-
FORMANS
 Galatasaray, 
Şampiyonlar Ligi lig 
etabını 3 galibiyet, 1 
beraberlik ve 4 mağ-
lubiyet ile tamamla-
dı. Sarı-kırmızılı 
ekip, bu sonuçlarla 
10 puan toplayarak 
sıralamada 20. ba-
samakta yer aldı ve 
adını play-off turuna 
yazdırdı.
 Zorlu fikstür 
içerisinde önemli 
maçlara çıkan Gala-
tasaray, özellikle iç 
saha ve kritik karşı-
laşmalarda aldığı so-
nuçlarla dikkat 
çekti.
AVRUPA’DA SES 
GETİREN 
GALİBİYETLER
 Cimbom, lig 
etabında oynadığı 
bazı karşılaşmalarda 
ortaya koyduğu fut-
bol ve aldığı skorlar-
la Avrupa’da ses ge-
tirdi. Sarı-
kırmızılılar;

- Liverpool’u 1-0,
- Bodo/Glimt’i 3-1,
- Ajax’ı 3-0
mağlup ederek tur-
nuvadaki en net ve 
etkileyici galibiyetle-
rine imza attı. Özel-
likle Ajax karşısında 
alınan farklı galibi-
yet, Galatasaray’ın 
hücum gücünü ve 
oyun disiplinini göz-
ler önüne serdi.
 Bu maçlar, 
hem teknik heyet 
hem de taraftarlar 
açısından moral kay-
nağı olurken, Gala-
tasaray’ın Avru-
pa’daki iddiasını da 
ortaya koydu.
PUAN KAYIPLARI 
VE ZORLU MAÇ-
LAR
 Öte yandan 
Galatasaray, lig eta-
bında bazı karşılaş-
malarda istediği so-
nuçları alamadı. Sa-
rı-kırmızılı ekip;
- Eintracht Frank-
furt’a 5-1,
- Union Saint-
Gilloise’ye 1-0,
- Monaco’ya 1-0,
- Manchester City’ye 
2-0 mağlup oldu. Ay-
rıca Atletico Madrid 
ile oynanan müca-
delede sahadan 1-
1’lik beraberlikle ay-
rıldı.
 Bu karşılaş-
malarda yaşanan 
puan kayıplarına rağ-
men Galatasaray, 
topladığı puanlarla 
play-off barajının 
üzerinde kalmayı ba-
şardı.
MUHTEMEL 
RAKİPLER: ATLE-

TICO MADRID VE 
JUVENTUS
 Lig etabının 
tamamlanmasının ar-
dından Galatasa-
ray’ın son 16 play-
off turundaki muh-
temel rakipleri de 
netleşmeye başladı. 
Sarı-kırmızılıların bu 
turda Atletico Mad-
rid veya Juventus ile 
eşleşmesi bekleni-
yor.
 Her iki ihti-
mal de zorlu karşı-
laşmaları beraberin-
de getirirken, Gala-
tasaray cephesi Av-
rupa’da yoluna 
devam etme hede-
fiyle hazırlıklarını sür-
dürüyor. Teknik he-
yetin, play-off maç-
larına özel bir plan-
lama yapacağı ifade 
ediliyor.
KIRŞEHİR’DE SA-
RI-KIRMIZILI HE-
YECAN
 Galatasa-
ray’ın Şampiyonlar 

Ligi’nde play-off tu-
runa yükselmesi, Kır-
şehir’deki sarı-
kırmızılı taraftarlar 
arasında da büyük 
bir sevinçle karşılan-
dı. 
 Kentteki fut-
bolseverler, Avrupa 
maçlarını toplu izle-
me organizasyonları 
ve sosyal medya 
paylaşımlarıyla ya-
kından takip etmeye 
devam ediyor.
 Aslan, bu so-
nuçla birlikte Şampi-
yonlar Ligi’nde yolu-
na devam ederken, 
Kırşehir’deki Galata-
saraylılar da Avrupa 
serüveninin yeni du-
rağını heyecanla bek-
liyor. 
 Sarı-kırmızılı 
camiada hedef, 
play-off turunu ge-
çerek son 16’ya kal-
mak ve Avrupa’da 
daha ileri gitmek. 
(HABER 
MERKEZİ)

GALATASARAY ŞAMPİYONLAR LİGİ’NDE PLAY-OFF TURUNA YÜKSELDİ

8'den Devam
TRABZONSPOR 
DEPLASMANDA 
10. MAÇINA ÇI-
KACAK

 Trabzons-
por, Antalyaspor ma-
çıyla birlikte bu 
sezon deplasmanda 
10. maçına çıkacak. 

 Bordo-
mavililer, geride 
kalan 9 müsabaka-
da 6 galibiyet, 1 be-
raberlik ve 2 mağlu-

biyet elde etti. Kara-
deniz ekibi bu sezon 
dış saha maçlarında 
19 puan topladı.
(İHA)

Trabzonspor ile Antalyaspor 60. kez karşı karşıya

8'den Devam
20.00 Beşiktaş - 
Konyaspor: Batuhan 
Kolak
20.00 Göztepe - 

Fatih Karagümrük: 
Ömer Tolga Güldibi
1 Şubat Pazar
17.00 Gençlerbirliği 
- Gaziantep FK: 

Erdem Mertoğlu
20.00 Galatasaray - 
Kayserispor: Adnan 
Deniz Kayatepe
2 Şubat Pazartesi

20.00 Kocaelispor - 
Fenerbahçe: Alper 
Akarsu 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Trendyol Süper L�g'de 20. haftanın hakemler� bell� oldu

8'den Devam
Kulüp Başkanı Çağatay Han Torun, ziyaret-
te yaptığı değerlendirmede, Ejderoğlu Kır-
şehirspor’un şehirle bütünleşen bir kulüp 
olmayı hedeflediğini belirterek, “Spor ku-
lüpleri, gençlerin fiziksel ve sosyal gelişi-
minde önemli bir rol üstlenmektedir. 
 Bu noktada kamu kurumları ve 
sivil toplum kuruluşlarıyla kurulacak güçlü 
iş birlikleri, Kırşehir’de sporun gelişimine 
büyük katkı sağlayacaktır.” ifadelerini kul-
landı.
 Başkan Yardımcısı Mehmet Işık ise 
kulüp yönetimi olarak hem sportif başarıyı 
hem de kurumsal yapıyı güçlendirmeye 
önem verdiklerini vurgulayarak, gençleri 
spora teşvik edecek projeler üzerinde ça-
lıştıklarını dile getirdi.
 Ziyarete ilişkin olarak kulüp yöne-
timi tarafından yapılan açıklamada, “Kulüp 

Başkanımız Çağatay Han Torun, Başkan 
Yardımcımız Mehmet Işık ile birlikte İl Sivil 
Toplumla İlişkiler Müdürü Hikmet Kılıç’ı ma-
kamında ziyaret ettiler. Misafirperverlikle-
rinden dolayı kendilerine teşekkür ederiz.” 
ifadelerine yer verildi.
 Kırşehir İl Sivil Toplumla İlişkiler 
Müdürü Hikmet Kılıç da ziyaretten duydu-
ğu memnuniyeti dile getirerek, spor kulüp-
lerinin sivil toplumun önemli bir parçası ol-
duğunu, gençlere yönelik yürütülen sportif 
ve sosyal faaliyetlerin toplum açısından 
büyük değer taşıdığını ifade etti. 
 Kılıç, kurum olarak sporun ve 
gençliğin gelişimine katkı sunacak çalışma-
lara destek vermeye devam edeceklerini 
belirtti.
 Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletil-
mesi ve hatıra fotoğrafı çekilmesinin ardın-
dan sona erdi. (TUĞBA GÜL)

Ejderoğlu Kırşehirspor Yönetimi Resmî Ziyaretlerini Sürdürüyor

 Kırşehir’in 
Mucur ilçesinde, be-
lirsiz kişiler tarafın-
dan bırakıldığı tespit 
edilen sahipsiz kö-
pekler, Mucur Bele-
diyesi ekipleri tara-
fından toplanarak 
hayvan barınağına 
teslim edildi. 
 Belediye ta-
rafından yürütülen 
çalışma, hem vatan-
daşların güvenliğinin 
sağlanması hem de 
sahipsiz hayvanların 
sağlıklı ve güvenli ko-
şullarda yaşamlarını 
sürdürebilmeleri 
amacıyla gerçekleş-
tirildi.
 İlçe genelin-
de yapılan saha ça-
lışmaları sonucunda 
tespit edilen sahipsiz 
köpeklerin, belediye 

ekiplerince kontrollü 
ve mevzuata uygun 
şekilde toplanarak 
barınağa götürüldü-
ğü bildirildi. 
 Yetkililer, 
toplanan hayvanların 
barınakta gerekli sağ-
lık kontrollerinden 
geçirileceğini, bakım 
ve beslenmelerinin 
düzenli olarak yapı-
lacağını belirtti.
BELEDİYEDEN 
AÇIKLAMA
 Konuya iliş-
kin Mucur Belediyesi 
tarafından yapılan 
yazılı açıklamada, sa-
hipsiz hayvanların 
gelişigüzel şekilde il-
çeye bırakılmasının 
hem hayvan sağlığı 
hem de toplum gü-
venliği açısından risk 
oluşturduğuna dik-

kat çekildi. Açıkla-
mada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Mucur ilçe-
mizde, belirsiz kişiler 
tarafından bırakıldığı 
tespit edilen sahipsiz 
köpekler, belediye 
ekiplerimiz tarafın-
dan toplanarak ge-
rekli sağlık kontrolle-
rinin yapılması ve gü-
venli koşullarda ba-
kımlarının sağlanma-
sı amacıyla hayvan 
barınağına teslim 
edilmiştir.”
TOPLUM GÜVEN-
LİĞİ VE HAYVAN 
SAĞLIĞI ÖN 
PLANDA
 Mucur Bele-
diyesi yetkilileri, ya-
pılan çalışmanın her-
hangi bir mağduri-
yete yol açmadan, 

hayvan refahı göze-
tilerek gerçekleştiril-
diğini vurguladı. 
 Sahipsiz hay-
vanların kontrolsüz 
şekilde sokaklarda 
yaşamalarının hem 
kendi sağlıkları hem 
de vatandaşlar açı-
sından olumsuz so-
nuçlar doğurabilece-
ğine dikkat çekile-
rek, bu tür durumla-
ra karşı belediyenin 
düzenli denetim ve 
müdahalelerine 
devam edeceği ifade 
edildi.
 Ayrıca, barı-
nağa teslim edilen 
köpeklerin rehabili-

tasyon sürecinin ar-
dından sağlık du-
rumlarına göre sa-
hiplendirme çalışma-
larının da değerlen-
dirilebileceği belirtil-
di.
VATANDAŞLARA 
DUYARLILIK ÇAĞ-
RISI

 Belediye yet-
kilileri, sahipsiz hay-
vanların ilçe dışın-
dan veya farklı böl-
gelerden Mucur’a bı-
rakılmasının kabul 
edilemez olduğunu 
vurgulayarak, vatan-
daşları bu konuda 
daha duyarlı olmaya 
davet etti. 
 Sahipli hay-
vanların sokağa terk 
edilmesinin yasal ve 
vicdani sorumluluk-
lar doğurduğuna dik-
kat çekildi.
 Mucur Bele-
diyesi, sahipsiz hay-
vanlara yönelik çalış-
maların yasal mev-

zuat çerçevesinde, 
planlı ve düzenli şe-
kilde sürdürüleceğini 
belirterek, hem top-
lum huzurunu hem 
de hayvanların 
yaşam hakkını koru-
mayı amaçladıklarını 
kaydetti. 
(TUĞBA GÜL)

Mucur’da Sahipsiz Köpekler 
Toplanarak Barınağa Teslim Edildi

 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Erol Arslan, 
sendikal çalışmalar 
kapsamında Aile Sağ-
lığı Merkezi, Toplum 
Sağlığı Merkezi ve 
112 Acil Sağlık Hiz-
metleri Merkezini zi-
yaret etti.
 Türk Sağlık-

Sen Kırşehir Şubesi 
tarafından konuya 
ilişkin yapılan açıkla-
mada, sendikal faali-
yetlerin aralıksız şe-
kilde sürdürüldüğü 
belirtilerek, Şube 
Başkanı Erol Arslan 
ile Başkan Yardımcısı 
Vahdet Yazgı’nın ka-
tılımıyla sağlık ku-

rumlarında görev 
yapan personelle bir 
araya gelindiği ifade 
edildi.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretlerde sağ-
lık çalışanlarının ça-
lışma koşulları, ta-
lepleri ve karşılaştık-
ları sorunlar hakkın-
da görüş alışverişin-

de bulunuldu. Aynı 
zamanda sendikal 
üye çalışmaları kap-
samında bilgilendir-
meler yapıldığı akta-
rıldı. Açıklamada, 
“Çalışmalarımızı 
bütün hızıyla sürdü-
rüyoruz. Aile Sağlığı 
Merkezi, Toplum Sağ-
lığı Merkezi ve 112 
Merkezi’nde görev 
yapan sağlık çalışan-
larımızı ziyaret ede-
rek üye çalışması ve 
personel ziyaretleri 

gerçekleştirdik” ifa-
delerine yer verildi.
 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şubesi 
yetkilileri, sağlık çalı-
şanlarının hak ve 
menfaatlerini koru-
maya yönelik çalış-
maların kararlılıkla 
devam edeceğini vur-
gularken, sahada ol-
mayı ve çalışanlarla 
birebir temas kur-
mayı önemsedikleri-
ni belirtti. 
(FİLİZ ÖZ)

Türk Sağlık-Sen Kırşehir’den
Üye ve Personel Ziyaretleri
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HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

Devamı 7'de

7'de

7'de
7'de

 Galatasaray, 
UEFA Şampiyonlar 
Ligi lig etabını ta-
mamlayarak Avru-
pa’daki yolculuğunu 
son 16 play-off tu-
runda sürdürme 
hakkı kazandı. 
 Sarı-kırmızılı 
ekip, zorlu rakiplerin 
yer aldığı lig aşama-
sında topladığı 10 
puanla 20. sırada 
yer alarak play-off 
hattında kalmayı ba-
şardı.
 Avrupa are-
nasında inişli çıkışlı 
bir performans ser-
gileyen Galatasa-
ray’ın bu başarısı, 
Türkiye genelinde ol-
duğu gibi Kırşehirli 
sarı-kırmızılı taraf-
tarlar tarafından da 
yakından takip edil-

di. Kırşehir’deki fut-
bolseverler, Galata-
saray’ın Avrupa mü-
cadelesini büyük bir 
heyecanla izledi.
MANCHESTER 
CITY DEPLASMA-
NINDA ZORLU 
SINAV
 UEFA Şam-
piyonlar Ligi’nin 8. 
ve son haftasında 
Galatasaray, deplas-
manda turnuvanın 
favorileri arasında 
gösterilen İngiliz 
temsilcisi Manches-
ter City ile karşı kar-
şıya geldi. 
 Sarı-kırmızılı 
ekip, güçlü rakibi 
karşısında zaman 
zaman direnç gös-
termesine rağmen 
sahadan 2-0 mağlup 
ayrıldı.

GALATASARAY ŞAMPİYONLAR 
LİGİ’NDE PLAY-OFF TURUNA YÜKSELDİ

 Ejderoğlu 
Kırşehirspor Kulüp 
Başkanı Çağatay 
Han Torun ile Baş-
kan Yardımcısı Meh-
met Işık, Kırşehir İl 
Sivil Toplumla İlişki-

ler Müdürü Hikmet 
Kılıç’ı makamında zi-
yaret etti. 
 Gerçekleşti-
rilen nezaket ziyare-
tinde, kulübün mev-
cut çalışmaları, spor-

tif hedefleri ve sivil 
toplumla iş birliği ko-
nuları ele alındı.
 Ziyaret kap-
samında, Ejderoğlu 
Kırşehirspor’un Kır-
şehir’de yürüttüğü 

sportif faaliyetler, alt-
yapı çalışmaları ve 
gençlere yönelik pro-
jeleri hakkında karşı-
lıklı görüş alışverişin-
de bulunuldu. 
 Spor kulüp-

lerinin sadece sportif 
başarılarla değil, 
aynı zamanda top-
lumsal sorumluluk bi-
linciyle hareket et-
mesinin önemine dik-
kat çekildi.

Ejderoğlu Kırşehirspor
Yönetimi Resmî 

Ziyaretlerini Sürdürüyor

 Trendyol 
Süper Lig’in 20. haf-
tasında karşılaşacak 
olan Antalyaspor ile 
Trabzonspor, ligde 
60. kez rakip olacak.
 Trendyol 
Süper Lig’in 20. haf-
tasında Trabzonspor, 
yarın saat 20.00'de 
başlayacak mücade-
lede Antalyaspor'un 
konuğu olacak. İki 
takım, Süper Lig’de 
bugüne kadar 59 
kez mücadele etti. 
 Bu karşılaş-
maların 35’ini Trab-

zonspor kazanırken, 
Antalyaspor da 10 
kez sahadan galibi-
yetle ayrıldı. 14 mü-
sabaka ise beraber-
likle sonuçlandı.
 Söz konusu 
maçlarda Trabzon 
ekibi rakip fileleri 
109 kez havalandı-
rırken, Akdeniz tem-
silcisi de 59 golle kar-
şılık verdi.
ANTALYA’DAKİ 
MAÇLARDA DA 
TABLO DEĞİŞMİ-
YOR
 Antalya’da 

oynanan lig karşılaş-
malarında da bordo-
mavililerin üstünlüğü 
ön plana çıkıyor. 
 Antalyas-
por’un ev sahipliğin-
de oynanan 29 mü-
cadelede Trabzons-
por 15 kez kazandı, 
ev sahibi ekip de 8 
karşılaşmada 3 puan 
sevinci yaşadı. 6 mü-
cadelede ise taraflar 
birer puana razı 
oldu.
KRİTİK HAFTA-
LAR ÖNCESİ 
MORAL ARAYIŞI

 Zirve yarı-
şında kritik haftalara 
girilen süreçte oyna-
nacak bu karşılaş-
ma, her iki takım 
adına da büyük 
önem taşıyor. 
 Trabzonspor, 
deplasmanda alacağı 
galibiyetle üst sıralar 
iddiasını güçlendir-
mek istiyor. Antal-
yaspor ise sahasında 
alacağı sonuçla sı-
kıntılı bölgeden 
uzaklaşmanın he-
saplarını yapıyor.

Trabzonspor ile Antalyaspor
60. kez karşı karşıya

 Trendyol 
Süper Lig'in 20. haf-
tasında oynanacak 
müsabakaları yöne-
tecek hakemler açık-
landı. Trendyol Süper 
Lig'de 20. hafta he-
yecanı yarın, 31 Ocak 
Cumartesi, 1 Şubat 
Pazar ve 2 Şubat Pa-
zartesi günü oynana-
cak maçlarla yaşana-
cak. 
 Söz konusu 
karşılaşmalarda 
düdük çalacak ha-
kemler de Türkiye 
Futbol Federasyo-
nu'nun (TFF) internet 

sitesinden duyuruldu.
Süper Lig'de 20. haf-
tanın programı ve 
maçları yönetecek ha-
kemler şöyle:
30 Ocak Cuma
20.00 Antalyaspor - 
Trabzonspor: Oğuz-
han Çakır
20.00 Kasımpaşa - 
Samsunspor: Çağdaş 
Altay
31 Ocak Cumartesi
14.30 Corendon 
Alanyaspor - Eyüps-
por: Oğuzhan Aksu
17.00 RAMS Başak-
şehir - Çaykur Rizes-
por: Yiğit Arslan

Trendyol Süper
L�g'de 20. haftanın
hakemler� bell� oldu
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